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la Kerro lyhyesti miki on paikkatuntumattomuus ja miksi se on hy&dyllinen 2p)
Ib “Monotoninen lukeminen (liittyy konsistenssimalleihin) . 2p)
le RMI Registry _ . {(2p)
2 Transaktiot: - (6p)
a. Mité tarkoittaa transaktion sarjailistuvuus? (lpy -
b.  Miksi tarvitaan peruminen (abort) ja mitd se tekee? (2p)
¢ Mith on transaktion vuorontaminen? (ip)

d. Mitd tarkoittaa tiukka kaksivaiheinen lukitseminen (Strict two-phase locking)  (2p)

3. Kaksivaiheinen kommit {two-phase commit) (6p)
Mikii se on, mihin sits kilytetfsin, mitd vaiheita siihen sisiltyy, mit# viestejd siihen osallistuvat
prosessit lahettivat toisilleen, mitd jos jokin siihen osallistuva prosessi kaatuu? Piirrd kuva.

4. Arkkitehtuureista (6p)
a) Webissi toimiva kuvapalvelu niyttis kdyttijille ison joukon kuvakkeita (thumbnails).  (3p)
Kannattaako selaimen pyytid nimi kuvakkeet yksi kerrallaan vai kiiynnistii monta pyyntod
kerralla. Miksi?

b) Miksi palvelun toteuttaminen virtualisoidussa pilvessd on usein edullisempaa kuin Gp)
* hankkimalla omaa palvelinkapasiteeitia.

5 Aika ja synkronointi {6p)
Anna esimerkki tilanteesta, jossa synkronoinnissa kelloa haluttaisiin siirtda takaisin piin,
Millaisia ongelmia siitd voisi synty# (anna ainakin kaksi esimerkki#)?
Miten taaksepéin siirtiminen voidaan valitss?




